

3月22日19:35,长沙,国足VS伊拉克

# 啥都不缺,只缺一场胜利

本报记者 李志刚

3月22日19:35,长沙贺龙体育中心,中国对阵伊拉克的比赛将正式打响,这是亚预赛小组赛第二轮的一场焦点赛事,在首轮比赛中,中国不敌沙特,伊拉克则战胜印尼。比赛之前,国际足联公布了最新排名,中国队已滑落到了第109位(亚洲第13位),这是国足在FIFA排名历史上的最差排位;伊拉克则排名第94位(亚洲第7位)。如今的中国队,已经被蒙上了“史上最差国足”的耻辱面纱,但在国足主帅卡马乔看来,这一切都是暂时的,中国队业已做好了准备,

“我们什么都不缺,只差一场胜利。”

谈及中国队的备战情况时,卡马乔表示中超联赛业已战罢两轮,各位国脚虽然来自不同的俱乐部,但到了国家队就变成一个坚强的集体,“经历了两三天的恢复,备战之后,我们已经准备好了。现在长沙已经有了比赛的气氛,现场我相信也会有很多支持我们的球迷。在我看来,球员也准备好了,大家都有赢球的心气,接下来,我们要做的就是拿下本场比赛。”

此次国家队迎战伊拉克,卡马乔召入包括陈志钊在内的几名新人,对此卡马乔表示“任何一支球队都需要新鲜血液”,“我们确实要面临新老更替,这些新来的队员在去年、今年的联赛中都有很好的表现,积累了很好的经验,我们球队需要新鲜血液,这些年轻球员对我们整体有非常大的帮助,他们本身也都有很

强的能力。”陈志钊是卡马乔特意点名介绍的球员,在卡马乔看来,陈志钊在巴西联赛效力,那里也是“非常重要的一个联赛”,“我们这次召入陈志钊,主要是想相互认识一下,当然,他也有出场的可能性,每一名来到长沙的球员,都有可能出场作战。”

如今伊拉克队的主帅已经换成了福拉多,福拉多可是一位“中国通”,这是否意味着伊拉克队的整体战术会发生变化,从

而给中国队带来额外的困难?卡马乔可不这样看,“是的,我知道伊拉克队更换了主教练,也调整了一些球员,但据我了解,他们的主教练才带队训练了五六天,在如此短的时间内,我不相信他们的主教练能够改变什么。”

在此前的2014巴西世界杯亚洲20强赛中,中国队曾经两次跟伊拉克交手,都输掉了比赛,卡马乔显然不是很服气,他说:“在此前对阵伊拉克的比赛中,我们就有明确的打法和想法,可惜没能取得应有的结果。伊拉克从来不是能创造很多进球

机会的队伍,他们总是以很微弱的优势赢得比赛。这一次,当我的队员上场的时候,我希望他们能够拿出赢得比赛的劲头,并创造出很多机会。”

按照卡马乔的观点,中国队长期以来离赢球一直很近,只是缺乏一点运气,怎么样才能拥有运气呢?卡马乔给出的答案是“在场上多跑动”,“我们在场上需要更多的努力,更多的跑动,这是足球比赛改变运气的唯一方法,希望我的球员都能明白这一点。”

(长沙3月21日电)

“国足不赢球,是否该辞职”

## 卡马乔:这得听足协的

本报记者 李志刚

中国队主帅卡马乔与媒体的关系一直比较紧张,如今,在中国队面临“可能无法参加亚洲杯”的尴尬时刻,终于有媒体记者当面与卡马乔“撕破脸皮”。3月21日傍晚,在赛前新闻发布会上,一位四川媒体记者当面向卡马乔“发难”,“如果中国队在长沙无法击败伊拉克队,你是否会主动辞职?”

听翻译说清楚问题之后,卡马乔冷冷地看了提问的记者一眼,随后表示,“在

此次亚洲杯预选赛小组赛中,只要中国队还有出线的一丝希望,我就会继续付出全部的努力。在那之后,接下来的事情,就不由我负责了,一切取决于中国足协。”卡马乔最后直视着那位记者,来了一句,“不过,我觉得你是没有什么希望了。”卡马乔是说这位记者对中国队出线不抱希望,还是指这位记者没有希望看到自己提前下课?这已然成为一个谜。

(长沙3月21日电)

## 福拉多渴望“反戈一击”

本报记者 李志刚

福拉多在中国人缘不错,虽然2008年他与杜伊率领中国队在2010南非世界杯亚洲20强赛中最终未能出线,中国队当时在主场天津曾败在伊拉克队脚下,但很多当时的国脚在回忆的时候都把责任推到杜伊身上。如今福拉多再度来到中国,身份已经变成了伊拉克队主帅,生活就是这样富于戏剧性。

谁是伊拉克队最有威胁的“杀手”?答案是尤尼斯。卡马乔率领的中国队,在2014巴西世界杯亚洲20强赛中主、客场均败在伊拉克队脚下,尤尼斯在那两场比赛中

均取得了进球。在面对记者的时候,尤尼斯谦虚地表示自己并没有找到中国队的弱点所在,“我只是有一点运气,再加上队友给我提供了大量的无私帮助。”在如今的伊拉克队中,尤尼斯已经是当仁不让的“老大”,他说伊拉克队一直是一个团结的集体,“是的,我现在岁数大一点,年轻的球员都喜欢找我聊天。我会尽自己的全力带好队伍,我能给球队、队友最大的帮助就是进球,我渴望在本场与中国队的比赛中还能取得进球。”

(长沙3月21日电)



福拉多渴望在客场获得满意的结果。 新华社发

## 小贝访国安 来去匆匆

新华社北京3月21日体育专电(记者 吴俊宽 汪涌)

作为中国青少年足球发展及中超联赛推广大使,英格兰球星贝克汉姆21日上午参观访问了北京国安俱乐部,并与北京国安俱乐部的青少年球员进行交流。不过由于行程安排太满,小贝造访国安之旅只能用来匆匆匆匆。

按照原定计划,贝克汉姆本应在上午9点30分抵达位于工人体育场的国安俱乐部,很多球迷一早就赶到俱乐部门前等待贝克汉姆的出现。也许是因为受到了早高峰的影响,直到10点钟左右姗姗来迟的小贝一行才来到工体。20日刚刚抵达北京时,贝克汉姆在机场还主动与球迷互动,满足球迷签名的要求。不过这一次小贝并没有在球迷面前多做停留,秀出几个标志性的微笑后就在安保人员的簇拥下进入国安俱乐部内部。

球迷失望的情绪溢于言表,一名球迷甚至用英语高喊“我们已经等了三个小时了”。小贝的这次国安之旅在工体停留的时间一共还不到一个小时。

22日贝克汉姆将启程前往此次中国之行的第二站青岛,23日小贝还将转战武汉,并将在24日回到北京陪同“辣妹”一起参观鸟巢。25日小贝夫妇将离开北京回到巴黎。

## 女足代理主帅 郝伟“转正”了

新华社长沙3月21日体育专电(记者 公兵 刘良恒 王浩明) 新华社记者21日在此间获悉,中国女足代理主帅郝伟已于日前“转正”。

据中国足协权威人士介绍,中国足协日前已与郝伟正式签约。郝伟任期将至2016年,中国足协为其设定了各年度目标,取得2015年加拿大女足世界杯参赛资格是目标之一。该届世界杯资格将通过2014年女足亚洲杯获得,前五名的队伍将出线。

郝伟于2012年初成为中国女足代理主教练,在他的带领下,球队状态虽有起伏,但显示出一定的上升势头。在刚刚结束的2013年阿尔加夫杯赛上,他带领中国女足1:1平瑞典队,0:5不敌美国队,1:0胜冰岛队,0:1不敌日本队,获得第六名。

## 国足首发名单出炉

# 鲁能大将杨旭出任单前锋

本报记者 李志刚

如何变阵才能如愿击败老对手伊拉克,获得关键一战的胜利?中国队主帅卡马乔一直在思考这个问题。经过反复思考之后,卡马乔决定对球队进行“大手术”,中场照搬里皮在恒大的战术,让郑智与赵旭日出任“双后腰”,而在前锋,则由来自鲁能泰山的大将杨旭出任单前锋。

各支球队的情报工作无孔不入,卡马乔显然不相信封闭训练便能让中国队的首发阵容成为秘密,

于是他索性把最后一堂训练课全程对媒体开放,国足迎战伊拉克的首发阵容也就真实地暴露在大家的面前:前锋杨旭;中场孙可、于海、郜林、郑智、赵旭日;后卫孙祥、赵鹏、李学鹏、张琳芃;门将曾诚。安排于海出任前腰,让“新人”孙可首发出场,卡马乔看来真的是下定决心,要放手与伊拉克一搏了。在随后的训练中,卡马乔还带领中国队演练了352战术,愈发显示了他“拿下本场比赛”的决心和信心。

如果中国队拿不下伊拉克,将会面临怎么样的局面?当这一问题抛到中国队队长郑智面前时,郑智笑了,他说自己从来没有在比赛之前想过本队输球的事情,“不论在国家队还是俱乐部球队,我从没有在赛前思考‘输球怎么办’这种习惯。现在中国队面临的形势,你们媒体记者清楚,全国球迷清楚,我们这些球员也清楚,这场比赛我们只有一个选择,那就是赢球。”

(长沙3月21日电)

## 烟台市莱山区面向全国公开招聘初中校长公告

为进一步加强校长队伍建设,发挥优秀校长的引领和示范作用,烟台市莱山区面向全国公开招聘初中校长1名。公告如下:

- 一、招聘条件
  1. 热爱教育事业,全面贯彻党的教育方针,具有先进的教育理念。
  2. 身体健康,责任心强,工作业绩突出。具有良好的职业道德素质,遵纪守法,廉洁自律;具有较高的管理水平、丰富的专业知识和较强的组织领导能力;具有团结协作和开拓创新精神;具有较好的学术素养和研究能力。
  3. 第一学历为全日制大学本科及以上学历,年龄在42周岁以下(1971年6月30日以后出生),中学高级教师专业技术职称,在省级规范化学校初中校长岗位任职5年以上(2008年8月30日以前任职)。获得过全国优秀教师、优秀教育工作者或省特级教师荣誉称号的,年龄可放宽到45周岁(1968年6月30日以后出生)。

二、报名办法  
报名时间:2013年3月25日—31日;  
报名方式:现场报名或电子邮件报名;  
报名地点:烟台市莱山区教育体育局政工科。  
详情请登录莱山教育网  
(http://www.laishanedu.cn/),  
咨询电话:0535—6891675  
报名邮箱: ytlstjt@126.com

中共烟台莱山区委组织部  
莱山区教育体育局  
2013年3月22日